
VERBALE DEL 06 NOVEMBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 06 del mese di Novembre si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della ll Circoscrizione giusta convocaziolre del Presidente Tomaselli prot.

2015 per trattare gli argornenti di cui agli allegati O.d.G. in seduta di prosecuzione.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito dal Segretario loEsp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il coll. Prof. Amm.vo sig.ra ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,35 e risultano presenti i
Cangelosi, Cardella, Colletti, Duminuco, Inzerillo, Sala e Savoca. Risultano assenti i

Giocaliero, Guaresi, Greco, La Valle, Marchese, Scarlata e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta 1a secluta.

IlPresidente comunica che alle ore 10,30 si terrà al Castello di Maredolce la conferenza stampa per il premio

Carlo Scarpa Fondazione Benetton, pertanto come rappresentante del Consiglio della II Circoscrizione sarà

presente e invita anche i Consiglieri a partecipare.

Prende la parola il Consigliere Savoca, il quale riprende l'argomento sulla Costa Sud, argomento già
affrontato in Consiglio in data 13 ottobre c.a. e chiede al Presidente se ha approfondito la questione, e se siè
interessato di ir,vitare formalmente in Consiglio i Dirigenti o i referenti clel Settore preposto. La situazione è

diventata invivibile e ne risente la decorosità e il lustro dell'intero territorio.

Anche il Consigliere Colletti si associa a quanto detto dal Consigliere Savoca, sottolineando che l,ultimo
temporale verificatasi alcuni giorni fa ha abbattuto alcuni alberi le cui fronde cadute sulla pista ciclabile so'o
state spostate nelle aiuole rendendo indecoroso il luogo. Tutto ciò vanifica e rnortifica i lavori svolti finora
sulla costa.

Alle 09,42 entrano i Consiglieri La Valle, Scarlata e Terzo.

Prende la parola il Vice Presidente Inzerillo, il quale in merito ai lavori di metanjzzazione effettuati a

Croceverde e Ciaculli, chiede se l'autobus ha ripristinato il suo effettivo percorso, in quanto diversi cittadini
da tempo lamentano le difficoltà a cui vanno incontro per usufruire del mezzo di trasporlo pubblico.

Prende la parola il Consigliere Duminuco il quale esprime solidarietà per la suora missionaria che si occupa di
minori e donne tolte alla tratta nel Centro Arcobaleno 3P del rione Guadagna che è stata seguita, picchiata e
minacciata con un coltello a Palenno da un gruppo di giovani. L'episodio è avvenuto sabato sera sotto casa

della religiosa in via oreto. ln questi ultimi rnesi la missionaria è stata bersaglio di tante minacce e

intimidazioni.

Alle ore'09,45 entrano i Consiglieri Di Fazio e Giocaliero

Interviene il Consigliere Sala, i1 quale evidenzia diverse criticità territoriali riguardanti la pubblica
illuminazione. Alle varie note inviate all'Azienda AMG, quest'ultima risponde che non riesce ad espletare gli

seguenti consiglieri:

Consiglieri Di Fazio,

h



Interviene il Consigliere Savoca che sottolinea che a seguito

anche gravi. Inoltre infonna il Presidente che in Corso dei

degli alberi ostruiscono la visibilità del sernaforo rendendo il

Alle ore 09,55 entra il Consigliere Marchese.

di tale criticità si sono verificati diversi incidenti

Mille incrocio con San Giovanni Di Dio i rarni

transito veicolare nelf incrocio molto pericoloso.

Consiglio esprime

nei confronti dei

Il Presidente Tornaselli in merito a quanto sollevato dai Consiglieri Savoca e Colletti sulla problematica della

Costa Sud informa che sta predisponendo una nota dove chiederà con quali interlocutori e referenti la

Circoscrizione potrà raccordarsi e invitare in Consiglio allo scopo di rendere fruibile e pulita le aree verdi e la

spiaggia della Costa Sud.

Rispondendo al Vice Presidente Inzerillo il Presidente lo informa che di questa problernatica si è parlato

ampiamente in Consiglio e quanto discusso è stato diffuso, come anticipato, anche dai cittadini presenti, nel

sito "Linea diretta con la Seconda Circoscrizione", attività questa, che dimostra ancora una volta come è

concreto il contatto tra cittadini e amministrazione che usando i nuovi strumenti della tecnologia possono

comunicare velocemente per segnalare disservizi o per formulare proposte. Di contro si ha anche la possibilità

di comunicare altrettanto velocemente le iniziative del Consiglio. Sottolinea clie la ditta che sta effettuando i
lavori, informerà tempestivamente I'AMAT per ripristinare la linea non appena conclusi i lavori.

In merito alla problematica sollevata dal Consigliere Sala sull'impossibilità di intervenire dell,Azie'da AMG
deve accertare se ci sono delle responsabilità da ascrivere alla cattiva organizzaztone relativamente agli
acquisti di materiale da sostituire o se le somme stanziate dal Comune nel contratto di servizio sono

insufficienti.

Per quanto riguarda l'aggressione ai danni della suora anche il Presidente a nome di tutto il
solidarietà augurando che possa continuare il suo grande irnpegno sociale e culturale

bisognosi.

Alle ore 10,05 esce il Consigliere Sala.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al II punto dell'OdG: Approvazioni verbali sedute

precedenti.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: cardella, Savoca e Terzo alle ore

approvata all'unanimità.

10,06. Detta nomina viene

Si dà lettura del verbale del 14 Ottobre 2015.

ll verbale del 14 ottobre viene approvato all'unanimità aile ore 10,10.

RisLrltano assenti allavotaziotre i consiglieri: Greco, Guaresi e Sala.



Alle ore 10,15 esce il Consigliere Di Fazio per motivi di lavoro. Alla stessa ora escono

Colletti, Giocaliero e Terzo ed entra it Consigliere Sala. Il Consigliere Duminuco sostituisce

Terzo come scrutatore.

Si dà lettura del verbale del 23 Ottobre 201 5 .

I1 verbale del23 Ottobre viene approvato all'unanimità alle ore 10,30.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi 
" 

ierro.

Alle ore 10,31 esce il Consigliere Sala per motivi di lavoro.

Si dà lettura del verbale del27 Ottobre 2015.

Il verbale del27 Ottobre viene approvato all'unanimità alle ore 10,40.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, Sala e Terzo.

Alle ore 10,41 il Presidente Tomaselli chiude la seduta di Consiglio per recarsi alla conferenza stampa al

Castello di Maredolce.

Il Segretario

( Esp. Amrn.vo Anna MarigGeraci)
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